

Přípomínkový list

Registrační číslo projektu: CZ.1.08/3.2.00/14.00201

Název nositele strategie: MAS Labské skály

Přípomínky k zveřejněnému návrhu byly projednány v pracovních skupinách a vypořádány

Číslo připomínky	Subjekt / osoba	Kapitola / číslo strany	Text připomínky	Vypořádání připomínky
1	Spolek nad Ploučnicí	Cest.ruch	Chybí téma cyklostezek a jejich uplatnění v lokalitě (jen několik málo zmínek).	Téma cyklostezek bylo více rozpracováno v dokumentu,
2	Spolek nad Ploučnicí	Str. 61 a 101	V textu se používá termín „občanské sdružení“ a já bych ho už nahradila „spolkem“. Víím, že to vznikalo v čase, ale dokument bude platný ještě v roce 2020 a už se to tam bude motat. Např. strana 61 a 101.	opraveno
3	Spolek nad Ploučnicí	Příroda	Také mi chybí práce se STUDÁNKAMI a dalšími vodními zdroji. Téma vody se dostává do popředí a tento dokument může umocnit zájem samospráv o vodní zdroje na svém území.	Téma studánek rozpracováno. Záměry doplněny do zásobníku
7	Spolek nad Ploučnicí	Obnovitelné zdroje	Téma: Přesycenost vodních elektráren na dolním toku řeky Ploučnice – devastace a znehodnocení řeky	Bylo osloveno Povodí k poskytnutí odborného stanoviska
8	Spolek nad Ploučnicí	Cestovní ruch	Radek Vonka se mě ptal, zda-li je v plánu samostatná strategie na téma Cestovní ruch nebo jestli se uvažuje o „zžitkování“ strategie Českého Švýcarska, o.p.s. či jestli se uvažuje o společném marketingu.	Rozpracování „Cestovního ruchu“ vychází z dostupných materiálů s ohledem i na citovanou strategii
9	Spolek nad Ploučnicí	Analytická část	Ještě, i když občas zmíněno, mi přijde důležité zapojit do kooperace s MAS – Odbor aktivní politiky zaměstnanosti ÚP. Ono už se to jmenuje teď jinak, ale ---- může být ÚP aktivním partnerem nebo dokonce členem MAS? Prodiskutovat doporučuji s Janou Ježkovou na krajské pobočce ÚP.	Úřad práce v Ústí n.L. i v Děčíně poskytl součinnost při zpracování analytických dat a nadále s nimi spolupracujeme.

Připomínkový list

10	Pozemkový úřad	SWOT analýza	Doplnění SWOT	Všechny náměty zaslané Pozemkovým úřadem byly zpracovány do dokumentu strategie
----	----------------	--------------	---------------	---

Zpracoval:

Jiří Zikmund

Jiřina Bischoffiová